
Referat af bestyrelsesmøde i Autismeforeningen Storstrøm den 25.6.19 

Til stede: Michael, Bente, Claus Bo, Dennis, Anne-Mette og Sabine. Afbud fra: Rune. 

Autisme 4700 inviteres altid med til bestyrelsesmøderne. 

Referent: Sabine. 

 

Inden mødets start 

Vi fortalte hinanden, hvor vi og vores familier pt. står hver især og hvilke udfordringer vi skal forholde os til. 

Bente fravælger DH-arbejdet af personlige årsager fremover, men er fortsat fælles med Claus Bo om mødet 

den 30.9.19. 

 

Til pkt. 1 

Referat af 16.4.19 er godkendt. 

Til pkt. 2 Møde med DH-repræsentanter 

Bente og Claus Bo har inviteret vores DH-repræsentanter og har fået positive tilbagemeldinger. Der er pt. 

ingen dagsorden, men senere indhentes forsalg hos repræsentanterne. Tid: 30.9.19 på Brænderigården i 

Vordingborg ifm. bestyrelsesmødet. 

Helene Hansen, Vordingborg; Karina Ahrensbach, Næstved; Birthe Friis, Guldborgsund; Claus Bo, Faxe; 

Bente, Lolland. 

Tovholdere: Claus Bo og Bente. 

Til pkt. 3 Arrangementer 

a) Familiedag 

Tid: 31.8.19 kl. 11 – 16. 

Sted: sammen med Autisme 4700 ’Tårnet’ ved Camp Adventure/Gisselfeld. 

Der opkræves et deltagergebyr på 50 kr. (her skal vi være OBS! Har lige talt med Camp Adventure. 

Det koster 150 kr. per næse over 6 år, uanset hvad. Ingen børne-, ingen familierabat. Jeg foreslår, 

at vi giver medlemmerne et tilskud på 50 kr. per næse mod oplysning af medlemnummeret. Svar 

gerne hurtigt), resten betaler kredsen. Husk at gøre opmærksom på, at parkering koster 50 kr. (evt. 

parkering ved motorvejsparkeringen). Der gives familierabat. 

Rita/Autisme 4700 kontaktes og dagen aftales.  

Tovholdere: Sabine, Anne-Mette og Jette 

b) Søskendekursus 

Kredsen vil tilbyde en ’light-version’ af Sikons tilbud.  

Første del af forløbet skal være en foredragsaften med Anna Hjort. Udgangspunkt er maks. 8000 kr.  

Datoforslag: 3.10.19 og 31.10.19 kl. 19 – 21. Sted: Uddannelsescenteret eller Oringe i Vordingborg 

(Dennis eller Jette vil kunne hente nøglen på Oringe). 

Gratis for medlemmer. Ikke medlemmer 75 kr. 

Anden del tilbydes som et Sikon-endagskursus. Udgangspunkt er ca. 15.000 kr. Tidspunkt: foråret 

2020. 

Kurset er kun tænkt for søskende, ikke børn med diagnoser.  

Tovholder: Michael 

c) Andet 

Andre forslag til foredrag - Foredrag om sagsbehandling ved Monica Jyllhoff med emnet ’+17 og 

hvad så?’ 



Trine Uhrskov ad 3 – 4 gange om autisme generelt. 

Mette Albrektsen om seksualitet og autisme.  

Det besluttes, at der forespørges på DH-mødet den 30.9.19, hvilke ønsker der er til foredrag. 

Tovholdere: Michael og Sabine (husk at sætte på dagsorden den 30.9.19). 

 

Folder - Folderen er klar til trykken. Den vises for bestyrelsen. Der afventes tryk og levering fra Sovi. 

Tovholder: Sabine 

 

Visionsdag - 5.9.2016 kl. 17:30 – 21 hos Anne-Mette, Æblehaven 52, 4800 Nykøbing F, 20 41 77 21. 

Tovholder: ???? 

 

Henvendelse fra medlem på Lolland - Der tages kontakt og tilbydes evt. bisidning. 

Tovholder: Michael  

 

Nyhedsbrev og website fra hovedforeningen - Kommer ikke ud til folk. Der tjekkes op på det. Hb 

spørges på næste møde.  

Medlemskontingentet på er helt forkert på sitet. Det skal revideres. 

Tovholder: Michael 

 

 

Til pkt. 4 Orientering fra hovedbestyrelsen – til information 

GDPR - Medlemslister udsendes ikke længere. Pt. har kun Michael login til online-register. Der er kun 

adgang via en sikker forbindelse. Der arbejdes på en Share-Point-løsning, så alle kan logge sig på, der har 

begrundet adgang. Dertil skal der etableres en Microsoft-konto, hvis ikke man allerede har en.               

Husk: almindelig post, der sendes med fx PostNord er også sikker post. 

Kommuneforeninger - Der er nedsat en arbejdsgruppe under HB, som udarbejder regler for, hvordan en 

kommuneforening under en kredsforening må dannes.  

Brochurer - Om forskellige aspekter af autisme er endnu ikke påbegyndt.  

Hb-møde i august - Der skal hankes op i, hvad der er nået siden sidste repræsentantskabsmøde. Der 

efterlyses mere fokus på kredsenes arbejde, som f.eks. bisidderkurset og spørgeskemaundersøgelsen.  

Kommunale besparelse - Landsforeningen efterlyser allerede nu, hvor der er store besparelser forude i 

kommunerne. Det er for tidligt nu, da der ingen regulære forslag ligger i kommunerne nu. Skal afvente til 

efteråret, når billedet tegnes.   

 

Til pkt. 5 Evt. 

Kørselsafregning - Der spørges ind til kørselsafregningsskemaerne. Det forklares, at der gerne må afregnes 

få gange om året, men der skal udarbejdes et særskilt skema for hver enkel tur/møde, så den kan bogføres 

korrekt. Formålet er at se, hvordan pengene konkret bruges i foreningen. 

Nyt bestyrelsesmøde - Tjek årshjulet – kommer vedhæftet i samme mail, som referatet. 


